

В диссертационный совет Д 212.196.13 на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Козырева Андрея Владимировича на тему: «Формирование адаптивной системы инфраструктурного обеспечения малого предпринимательства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

В контексте событий последнего времени, связанных с пандемией COVID-19 и изменением геополитической ситуации, формирование адаптивной системы инфраструктурного обеспечения для малых предприятий является существенным аспектом, потенциально положительно влияющим на предпринимательский сектор в новых экономических условиях. В связи с этим, тема диссертационного исследования является своевременной, актуальной и представляет практический интерес для всех стейкхолдеров предпринимательских отношений.

Как следует из автореферата, автору в полной мере удалось раскрыть теоретико-методологические подходы и основные концепции формирования системы инфраструктурного обеспечения.

Следует согласиться с содержанием основных положений диссертации, выносимых на защиту и особо отметить авторскую концептуальную модель формирования адаптивной инфраструктурно-обеспечительной системы для малого предпринимательства в Российской Федерации.

Представляет интерес теоретическое обоснование признака классификации существующих подходов к формам и методам инфраструктурного обеспечения, учитывая барьеры при росте и развитии малого предприятия.

Исходя из представленного автореферата, можно отметить следующие замечания:

1. Для практической реализации концептуальной модели требуется конкретизация данных, связанных с условиями финансирования при внедрении и разработке структуры подобного проекта, которые не раскрыты в автореферате.

2. В автореферате не отражен список регионов, которые, по результатам проведенного исследования по насыщенности инфраструктурной поддержки, показали наименьшие результаты. Такая информация была бы полезна государственным и муниципальным структурам для понимания общей картины по проблемным областям.

Однако указанные замечания не снижают общего положительного впечатления. Исследование представляется теоретически значимым, при этом практические положения и рекомендации могут быть использованы в деятельности при разработке долгосрочной стратегии развития региона.

Автореферат структурирован последовательно и изложен логично. Содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертация «Формирование адаптивной системы инфраструктурного обеспечения малого предпринимательства» является самостоятельным, завершенным исследованием, имеющим практическую значимость, обладающим несомненной актуальностью и научной новизной, соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утв. Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842), а ее автор, Козырев Андрей Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Доктор экономических наук, доцент,
декан факультета рекламы и связей с общественностью
Российский государственный гуманитарный университет

Абаев Алан Лазаревич

125993, Москва, Миусская площадь, д.6
8-926-248-86-83
abaeval@rggu.ru
04.05.2022

геба А.Н.
яю
о налогах и
кадров
Белкина Е.В.

04.05.2022